

重庆工商大学文件

重工商大〔2020〕32号

重庆工商大学关于做好2020年春季学期 延迟开学相关工作的通知（三）

校内各单位：

统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议2月23日在北京召开。习近平总书记出席会议并发表重要讲话。2月24日上午，学校召开党委常委会，集中学习习近平总书记重要讲话精神，研究布置学校近期疫情防控和开学期间相关工作。现将会议有关精神和要求通知如下：

一、各单位要认真组织学习和贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到习近平总书记的讲话精神和党中央的决策部署上来。要以更坚定的信心、更精准的举措、

更务实的作风，担当实干、攻坚克难，毫不放松抓紧抓实抓细防控工作，统筹做好学校事业发展各项工作，坚持两手抓、两手硬，变压力为动力，化危为机，把疫情影响降到最低，奋力夺取学校疫情防控和事业发展双胜利。

二、学校从2月24日开始正式上班，全校教职工要将把“休假模式”迅速调整为“工作模式”，以饱满的精神状态迎接新的学期，确保在岗、在位、在状态。各二级单位要按照“上班”状态积极谋划和推进新学期的各项工作，研究制定2020年工作计划，并于3月6日前报学校党政办公室备案。

三、延期开学期间，各二级单位除值班人员和“保防控”“保运行”需要在岗上班以外，其他人员在线上班，充分利用“网上办公”开展各项工作。原则上，值班人员应当是中层干部。个别单位确因工作需要，可以安排党员教职工参与值班。党员干部要切实增强责任之心、仁爱之心、谨慎之心，勇当先锋，敢打头阵，主动担当、积极作为。在不影响工作开展的前提下，各单位具体值班方式可以根据实际情况灵活确定。

四、疫情防控各专项工作组、九大人群归口管理部门和各二级单位要根据上级和学校防控工作要求，按照属事、属地管理原则，进一步完善工作方案（预案），并按照方案（预案）扎实开展工作，近期要特别做好校园管控、隔离观察点的设置、师生健康档案和防控物资准备等工作。各方面工作要相互衔接、密切配合，做到不敷衍、不松劲、不推脱。在疫情防控、线上教学等工作中出现的各种问题，要及时妥善处理。

五、禁止学生提前返校。具体开学返校时间，根据疫情发展和上级要求确定。在此期间，各学院和相关部门要组织做好网上教学工作，继续做好学生思想政治和疫情防控教育引导工作。对于博士授权单位申报建设、科学研究、拓展学生就业渠道等不受开学影响的各项工作，各单位要以主动作为、奋发有为的精神状态，不等不靠，积极推进，为学校完成事业发展目标奠定良好基础。

六、正值全国疫情防控最吃劲的关键时期，疫情形势依然严峻复杂，“逆水行舟用力撑，一篙松劲退千寻”。各单位要坚定必胜信念，发扬持续作战精神，“慎终如始”，不懈怠、不厌战，高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，继续绷紧疫情防控这根弦，以结果为导向，毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，坚决打赢新冠肺炎疫情防控的阻击战，不获全胜决不轻言成功。

新的学期已经开始。各单位在继续做好疫情防控工作的同时，要积极有序地推进新学期各项工作。要认真学习领会和贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，统筹做好学校疫情防控和事业发展工作，全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战，努力实现学校2020年工作计划和“十三五”事业发展目标任务，向全校师生交出合格答卷。

重庆工商大学

2020年2月24日

